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Material informativ

204 "Declaraţie anuală de venit pentru asocieri fără personalitate juridică şi
entităţi supuse regimului transparenţei fiscale"

Formularul 204 "Declaraţie anuală de venit pentru asocieri fără personalitate
juridică şi entităţi supuse regimului transparenţei fiscale" se completează și se
depune în cazul asocierilor fără personalitate juridică, constituite între persoane fizice care
realizează venituri din activități independente - activități de producție, comerț, prestări
servicii, profesii liberale, drepturi de proprietate intelectuală, inclusiv din activități adiacente,
din activități agricole, din piscicultură, din silvicultură, pentru care venitul net se determină
în sistem real, pe baza datelor din contabilitate și din activități agricole pentru care venitul
anual se stabilește pe bază de norme de venit.

Declarația se depune direct la registratura organului fiscal sau prin poștă, prin
scrisoare recomandată, cu confirmare de primire, dar și prin mijloace electronice de
transmitere la distanță.

Potrivit O.P.A.N.A.F.nr. 90 din 26 ianuarie 2022 publicat în Monitorul Oficial Nr. 104
din 2 februarie 2022 Formularul 204 "Declaraţie anuală de venit pentru asocieri fără
personalitate juridică şi entităţi supuse regimului transparenţei fiscale"se modifică în
sensul introducerii unei noi categorii de venit din activități agricole pentru care venitul
anual se determină pe bază de norme de venit, respectiv Plante Furajere.

Astfel, la categoria "Produse vegetale" din tabel, după numărul curent 15 se
introduce un nou număr curent, numărul curent 16, cu următorul cuprins:

Nr.
crt.

Categoria Plafon neimpozabil (suprafeţele şi numărul de animale/familii de
albine, pentru care nu există obligaţia depunerii declaraţiei)

0 1 2
I. Produse vegetale Suprafaţă
...
"16 Plante furajere până la 2,0 ha inclusiv"

Formularul astfel modificat se utilizează pentru declararea veniturilor realizate
începând cu anul 2022.

Biroul Asistență pentru contribuabili-04.02.2022
ORDIN Nr. 90 din 26 ianuarie 2022 privind modificarea şi completarea Ordinului preşedintelui Agenţiei
Naţionale de Administrare Fiscală nr. 470/2021 pentru aprobarea modelului şi conţinutului formularului 204
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